

Гастроли за
рубежом

МОСГОРСПРАВКА

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА

11 АВГ 1988

г. Москва

з. 1171

Англия

Спектаклем «Лебединое озеро» в Лондоне открылись десятидневные гастроли сравнительно молодого, но уже пользующегося известностью коллектива — Московского государственного театра балета СССР. До поездки в британскую столицу он представил работы на суд любителей балета соседней Ирландии, под аплодисменты публики выступил в британских городах Глазго, Бристоле, Манчестере и Саутгемптоне. Везде ему сопутствовали неизменный успех, искренняя признательность зрителей, которая, по словам газеты «Гардиан», «еще раз убеждает, что советский балет по праву пользуется репутацией школы высших мировых стандартов».

(«Правда»—ТАСС, 10).